



DOBRI LJUDI POMAŽU GORANU I NJEGOVOJ DECI



Stevanovići iz Niša dobijaju novi dom

Porodica Stevanović iz Niša uskoro će dobiti novi dom, a kako kažu u Humanitarnoj **organizaciji „Srbi za Srbe“**, broj donacija je oborio sve rekorde. Pomoć za Andreju (16,5), Viktora (13) i Vasilija (9) Stevanovića, koji žive sa samohranim ocem Goranom u stanu od 30 kvadrata na petom spratu zgrade u Nišu, stigla je u pravi čas. Andreja je do sada imala čak 27 operacija, a njen brat Viktor tri i oboje se teško kreću. Život u zgradi bez lifta je za njih godinama bio nepodnošljiv. Andreja je rođena bez potkoleničnih kostiju, dok se Viktor, zbog nedostatka određenih hormona, bori sa stalnim iščašenjima kolena.

U Humanitarnoj **organizaciji „Srbi za Srbe“** kažu da su za Stevanoviće do sada upisane 2.004 donacije ukupne vrednosti 72.251 evro, dok je

preko Instagrama prikupljeno 58.896 evra, a očekuje se da taj novac bude uplaćen tokom novembra.

- **Iako zbog velikog priliva još nismo stigli da unesemo sve donacije, već sada možemo reći da je ovo najuspešnija kampanja Humanitarne organizacije „Srbi za Srbe“ do sada i da će Stevanovići sigurno dobiti novi dom. Porodica će privremeno biti smeštena u stan obezbeđen zahvaljujući anonimnom donatoru, u kojem će ostati dok ih ne uselimo u novu kuću** - saopštili su u **organizaciji „Srbi za Srbe“**.

Inače, Stevanovići su se prošlog meseca vratili iz ruskog grada Kazanja, gde su proveli četiri meseca zbog Andrejinih i Viktorovih operacija.

- **Oba deteta imaju sada aparate na nogama. Teško se penju i silaze niz stepenice do stana** - kazao je Goran. D. K.

Biće još humanitarnih događaja

U ovoj humanitarnoj organizaciji su kazali da će, zbog velikog broja ljudi koji žele da daju doprinos baš prikupljanjem novca za Stevanoviće, u narednom periodu biti održano još nekoliko humanitarnih događaja.

- **Sva sredstva koja budu ostala nakon završetka akcije preusmerićemo na druge ugrožene porodice, jer trenutno imamo više od 100 akcija u toku. Novi presek biće urađen u toku sledeće nedelje** - kazali su u Humanitarnoj **organizaciji „Srbi za Srbe“**. Donacije za obezbeđivanje novog doma za Stevanoviće mogu se uplatiti preko računa 160-279491-71 i slanjem SMS poruke na 7763 (200 dinara).